11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.03.2009 22:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.03.2009 14:04:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/81909/answer/81910




YBaxkaemas TatbsiHa! Llenecoo6pa3Ho 00pPaTHUTHCS K YPOJIOTY B 00YI0 SKCTPEHHYI0 OOJIbHULY, TTIe
€CTb YPOJIOTHYEeCKOe OTHesIeHre. YIauu.



